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Bună ziua,

Ca urmare a adresei cu numărul de înregistre L544-85/23.02.2026, vă transmitem
următoarele informații:

Prin H.C.L. nr. 437/26.11.2021, administrația locală a municipiului Constanța a adoptat
Strategia Culturală a municipiului Constanța pentru perioada 2021-2031. Acest proces a
marcat trecerea de la organizarea unor evenimente punctuale la o planificare multianuală
care se bazează pe necesitățile comunității în domeniul cultural, precum și pe schimbări
sistemice, extinse pe un deceniu. Implementarea acestei strategii presupune trecerea prin
etape complexe în ceea ce privește investițiile în infrastructură, în restaurarea patrimoniului
cultural al orașului, în consolidarea sectorului creativ și artistic, prin și pentru cetățeni.
Se va remarca faptul că, în realitate, aplicarea strategiei a demarat din anul 2022 și va
ajunge la termenul de 5 ani la sfârșitul lui 2026, acela fiind momentul în care s-ar putea
realiza un bilanț intermediar. Luând în considerare faptul că strategia la care facem referire
reprezintă un angajament cu aplicabilitate pe termen lung, evaluarea stadiului în care se
află implementarea sa este o operațiune administrativă amplă, în care sunt implicate mai
multe departamente din cadrul instituției.
Municipalitatea constănțeană va continua aplicarea acțiunilor prevăzute în strategia
culturală pe întreaga perioadă pentru care a fost proiectată.

Până la momentul actual, în cadrul strategiei s-au derulat multe proiecte și evenimente,
reprezentând în sine un volum mare de documente a căror prelucrare manuală excede
capacitatea tehnică a departamentului. Cele mai multe dintre acestea sunt deja publice,
făcând parte din categoria informațiilor de interes public comunicate din oficiu și
supunându-se prevederilor art.5 din Legea nr. 544/2001, privind liberul acces la
informaţiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare. Drept urmare, pe
site-ul oficial al Primăriei municipiului Constanța (www.primaria-constanta.ro) se pot consulta
secțiunile dedicate, care cuprind datele pe care petentul le consideră necesare pentru
crearea unei imagini asupra progresului acțiunilor derulate în cadrul strategiei culturale
(hotărâri de consiliu, anexe ale acestora, programe și strategii, rapoarte de activitate,
contracte de prestări servicii și contracte de finanțare nerambursabilă pentru organizarea
de evenimente care se înscriu în diversele axe ale strategiei).
Potrivit legislației amintite, autoritatea locală are obligația de a oferi informații cu caracter
public, dar nu și de a le prelucra, de a realiza statistici sau de a crea tabele statistice sau
calcule matematice privind indicatori de orice fel.
Din documentele la care facem trimitere reies sumele care au fost alocate pentru
organizarea proiectelor de natură culturală, care susțin aplicarea strategiei la nivelul
municipiului, chiar dacă nu au fost nominalizate în mod explicit în cadrul acesteia.
Eligibilitatea diverselor proiecte în ceea ce privește încadrarea în strategia culturală a
municipiului a predominat în procesul de finanțare a acestora din bugetul local al orașului.

În concluzie, considerăm că prin indicarea surselor publice, instituția și-a îndeplinit
obligațiile privind transparența, evitând totodată blocarea nejustificată a activității curente
prin procesarea datelor care constituie informații de interes public comunicate din oficiu.
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Serviciul Relații Internaționale, Comunicare și Turism 
Direcția Organizare Evenimente
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www.primaria-constanta.ro

Protejează mediul înconjurător! Nu imprima acest mesaj decât dacă este absolut necesar!
Prezentul e-mail (inclusiv orice atasament) este confidential si se adreseaza exclusiv persoanei mentionate ca destinatar si/sau 
altor persoane autorizate sa-l primeasca. Daca nu sunteti destinatarul vizat, va aducem la cunostinta ca dezvaluirea, copierea, 
distribuirea sau initierea unor actiuni pe baza continutului acestui e-mail sunt strict interzise si atrag raspunderea juridica. Daca 
ati primit acest e-mail dintr-o eroare, va rugam sa ne anuntati imediat, ca raspuns la mesajul de fata si sa il stergeti apoi din 
sistemul dumneavoastra. Primaria municipiului Constanta nu este responsabila de alterarea informatica a mesajului de e-mail si 
nici de intarzierile din motive tehnice care ar surveni ulterior in primirea acestuia. Va multumim anticipat pentru intelegere!

This email (including any attachment) is confidential and addresses exclusively the person mentioned as recipient and/or other 
authorized people to receive it. If you are not the intended recipient, we hereby notify you that disclosing, copying, distributing 
or initiating any action based on the content of this email are strictly prohibited and imply legal liability. If you received this 
email by mistake, please let us know immediately in response to this message and then delete it from your system. Constanta 
City Hall is not responsible for the electronic alteration of the email message nor for the delays because of technical reasons that 
would later occur in receiving it. Thank you in advance for your understanding!
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